
ПАКЕТИ ПРИКЛАДНИХ ПРОГРАМ 

Тип Дисципліна професійної та практичної 
підготовки 

Код ОК-7 
Семестр 1,2-й 
Загальна кількість кредитів/годин: 5 кредитів, 150 годин 
Форма контролю залік (1 семестр), іспит (2 семестр) 
Викладач к.ф.-м.н., доц. Ткаченко В.С. 
Необхідні обов’язкові попередні та 
супутні навчальні дисципліни 

Методологія та методи наукового 
дослідження, Комп'ютерне моделювання  
фізичних процесів і явищ, Методика 
викладання інформатики та розв’язання 
задач з фізики, Методика дистанційного 
навчання та Internet 

Місце у структурно-логічній схемі: ОК-7 викладається на першому році 
навчання 

Форми навчання: лекції, практичні, самостійна робота 
Критерії оцінювання: поточний контроль(1й/2й семестри) -80/60 

балів 
підсумковий контроль (залік/іспит) – 20/40 
балів 

Мова викладання:  українська 
 

ЗМІСТ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Текстовий редактор Word. Стилі, шаблони, вставка графіків і малюнків 

у різних форматах. Форматування об'єктів. Способи друку (брошура, кілька 

сторінок на листі, альбом). Створення тесту для підсумкового контролю по 

Word. Математичний пакет Mathcad. Статистична обробка 

експериментальних даних. Побудова графіків і форматування графіків. 

Розрахунково-графічні роботи в Mathcad. Статистична обробка 

експериментальних даних в Excel. Створення тестів відкритого та закритого 

типу для підсумкового контролю по Excel. налаштування макросів. Бази 

даних Access. Робота з формами. Створення базових таблиць і підсумкових 

запитів. 

Програмні результати навчання, визначені в освітній програмі. 

Користується новітніми ІТ-технологіями у викладанні фізичних 

дисциплін та науково – дослідній роботі. (ПРН-3) 



Використовує освітні технології, мультимедійні системи, медіаосвіту у 

викладанні фізики та інформатики, в доповідях на семінарах, конференціях. 

(ПРН-7) 

Використовує у викладанні, дослідженнях, самопідготовці 

комп’ютерну техніку. Знає характеристики сучасних засобів, способів і 

методів формування, обробки, зберігання та передачі інформації; особливості 

їх застосування в освіті.  (ПРН-13) 

Спілкується іноземною мовою з колегами з використанням спеціальної 

термінології, читає наукову інформацію з джерел на іноземній мові. (ПРН-

18) 

 


